

全市拆除铁栅栏、防盗网、广告牌15230处

为生命开窗 给安全留门

一个窗口就是一条生命通道。今年4月,我市开展人员密集场所拆除违规障碍物整治行动,对影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物进行集中拆除。截至目前,全市已拆除铁栅栏、防盗网、广告牌15230处,拆除面积53481.49m²,进一步打通消防安全生命通道。

▶ 谨防安全网变夺命窗

2022年9月20日早上6时左右,市区城南小苑一栋楼的一楼住户家黑烟滚滚,有人员被困。附近6名建筑工人发现火情后,火速在墙外架起梯子,奋力撬开防盗窗,拿起灭火器砸碎卧室窗玻璃,才将被困的三个大人和两个孩子救出。

参与救援的工人说:“开始拿了一根木棍撬不开。后来找了根钢管,才撬出一个洞。”这次火灾发生在一楼,本可以从窗户逃生,但因为防盗窗拦住了逃生之路。

火灾发生时,每分每秒都关乎性命。救援人员想从外部破拆营救,就需要快速打通救援现场的第一道屏障。那么,锯断一根防盗窗栏杆要多久?有测试数据显示,锯断空心不锈钢圆管防盗窗用时1分10秒;锯断镀锌铁方管防盗窗用时52秒;锯断老式的纯钢筋防盗窗用时1分16秒;锯断彩色塑钢防盗窗用时21秒。

所以,我们家中的防盗窗到底该怎么装?消防部门提醒,人员密集场所不能安装防盗窗。

如果居民家中确实需要安装防盗窗,建议安装带有逃生门的防盗窗,逃生门的尺寸一般不小于1.0米×0.8米。已经安装全封闭防盗窗的也可改装一个逃生出口。

安装逃生门时,尽量不要上锁。如需上锁,钥匙要放在防盗窗附近,并告知家里人钥匙的放置位置。家里有小孩确实需要上锁的,需要定期做好检查,及时更换生锈、打不开的锁头。防盗窗边不要堆放物品。避免火灾发生时,因物品阻挡耽误逃生时间,导致严重后果。

▶ 攻坚整治畅通生命通道

今年4月,省市部署推进打通室内疏散通道、安全出口和室外消防车通道,拆除人员密集场所门窗设置影响逃生和灭火救援的障碍物工作。市消委办第一时间联合公安、住建、城管等部门对教育培训机构、学校、养老机构、在建工地、商场、市场、沿街店铺等人员密集场所开展集中排查整治,摸清单位场所底数,建立单位场所和问题隐患“两个清单”。

上个月,崇川区消防救援大队在大生众创街区集中排查时发现,一家饭店在二楼过道安装铁栅栏。一旦发生火灾,铁栅栏将直接堵塞人员逃生之路。消防员对店主进行安全教育后,店主主动将铁栅栏拆除。

4月底,全市已对堵塞消防通道,影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗网、铁栅栏、广告牌等障碍物进行全面排查,6月底将全部整治完毕。”

南通市消防救援支队防火监督科曹华介绍,截至目前,全市已拆除铁栅栏、防盗网、广告牌15230处,拆除面积53481.49m²;发现占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口问题2166处,已改正2123处;发现占用、堵塞、封闭消防车通道、消防车登高操作场地问题317处,已改正313处;完成新施划标志标线301处,新设置警示标牌262处。生命通道正被一步步打通。

▶ 隐患曝光共筑安全防线

今年3月1日,市消委办发布《告广大市民书》,开设隐患曝光,推动有奖举报机制。其中一条提出,生命通道要畅通。任何单位和个人不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。严禁在疏散楼梯、楼道内、电梯间等处堆放杂物,保证常闭式防火门处于关闭状态。私家车文明规范停放,不得妨碍消防车通行。确需安装防盗窗

(网)时,要留有逃生出口。

记者从市消委办了解到,有奖举报发布以来,截至5月19日17时,全市接到消防隐患举报4333起(其中市区1524起、海安441起、如皋232起、如东87起、通州337起、海门1018起、启东637起、苏锡通园区34起、通州湾示范区23起),已核定奖励人员81人。市消委办利用广播、电视、报刊、网站等传统

媒体和各类新媒体平台深入开展宣传,引导广大群众自觉拆除影响逃生和灭火救援的障碍物。

在防盗窗上加装逃生出口,留出意外发生时的生命通道,成为越来越多人的共识。消防部门呼吁:生命需要“网开一面”,不要让防盗窗成为逃生“拦路虎”,及时拆除、整改家中全封闭的防盗窗,为自己和家人留一条生命通道。

本报记者李慧

观测体验+生态文旅 南通长江口北支湿地 生物多样性观测站建站启用

晚报讯 22日是国际生物多样性日。当天,南通市生态环境局在启东市圆陀角风景区举行南通长江口北支湿地生物多样性观测站建站揭牌仪式。该观测站以“观测体验+生态文旅”为核心,打造具有区域特色的交流平台,是南通在生物多样性保护方面的最新实践。

观测站位于启东市圆陀角风景区,毗邻长江口北支湿地省级自然保护区。由1座观测站综合功能站房、N处生物多样性野外固定观测点构成,用于观测自然保护区、高强度人类干扰区、重点工程区等生态敏感区域的生态状况和生物多样性水平。

鸟类AI探头、长焦相机、望远镜、显微镜……约200平方米的观测站内科技感十足。“观测站可发挥智能监测、实验预处理、科普宣教、文旅休闲等功能。”南通市生态环境局局长戴威威介绍,该站已被纳入江苏省生物多样性观测网络体系,将成为沿江湿地、沿海湿地及海洋生物多样性保护的重要平台,助力南通加快建设成为人与自然和谐共生的现代化滨海都市。

目前,通过技术监测手段,启东市生态本底已刷新至1470种,新增遗鸥、黑翅鸢、鸳鸯等珍稀濒危物种,为生物多样性长效保护提供了数据支撑。记者彭军君

TKF国际综合格斗赛 周六登陆南通 16名拳手将在八角笼中展开角逐

晚报讯 昨天,记者从南通市体育局获悉,25日晚7点半,一场TKF国际综合格斗赛—中方冠军赛将在南通市体育馆举行。届时,8组16名拳手将在标准的八角笼中上演一场激烈的比拼。

据了解,本次赛事采用综合格斗(MMA)规则,16名拳手均为职业拳手,来自全国多个专业院校及俱乐部。每组拳手获胜方将在7月20日缅怀一代宗师李小龙先生的中外对抗赛中与来自其他国家的拳手一决高下。

综合格斗,是一种规则极为开放的竞技格斗运动。综合格斗比赛使用分指拳套,赛事规则既允许站立打击,亦可进行地面缠斗。比赛允许选手使用拳击、巴西柔术、泰拳、摔跤、跆拳道、柔道、散打等多种技术,被誉为搏击运动中的“十项全能”。

本次赛事裁判团队由中国散打王、综合格斗国际级裁判、国家体育总局武术管理中心综合格斗项目裁判组组长赵子龙担任裁判长,裁判团中6人为国家级、4人为国际级。记者李波

实习生江语珂

更俗 剧院

最新演出信息

王千源、王景春主演《彷徨之刃》
范伟、周冬雨主演《朝云暮雨》
欧文·提格主演《猩球崛起:新世界》

5月31日19:30——谍战剧《0423》
6月1日15:30、19:30——音乐童话剧《白雪公主》
6月7日19:30——古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》
6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

如东彩民2元喜获双色球一等奖531万

2024年4月14日,双色球第20240401期一等奖开奖,全国共开出一等奖67注,单注奖金531万元。江苏省中出一等奖3注,南通如东彩民喜获当期一等奖!

幸运中奖站点是南通如东县丰利镇凌石路26号32060555福彩站点,该中奖彩票销售时间为4月14日19时22分58秒,花费2元自选,收获一等奖531万元。

截至目前,南通今年已中出3注双色球一等奖。15日下午,南通市福彩中心副主任顾永周一一行来到中奖站点,为中奖站点送去了中奖铜牌和站点奖励。机主徐女士表示,自己的站点前段时间刚中出一个双色球三等奖,没想到一等奖也惊喜降临了。她表示,希望彩友们好运接力,继续与彩友们见证大奖诞生!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)